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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ 1-12/2018.

U periodu od 01.01.2018.godien do 31.12.2018.godine škola je primala naknade financijskih 
sredstava iz Županijskog proračuna /centralna škola Markušica,  područne škole Gaboš i Ostrovo/ za redovno poslovanje škole tj. za plaćanje obveza koje su predviđene Odlukom  o financiranju škole prema Županijskom proračunu.

Financijska sredstva koja su školi namjenski doznačena tako su i trošena što se vidi po istim doznakama i plaćenim računima dobavljača

Iz proračuna MINISTARSTVA ZNANOSTI OBRAZOVANJA –Zagreb škola je primila sredstva za nabavku informatičke opreme u vrijednosti od 24.000,00 kuna što je namjenski i utrošeno.
Doznaka od Croatia  osiguranja Zagreb u vrijednosti od 8.250,00 kuna za otuđene tablete iz škole utrošena je za nabavku novih. 
Ukupno povećanje vrijednosti osnovnih sredstava škole u 2018. godini iznosi  50.412,50 kuna/ dijelom škola utrošila sredstva materijalnih doznaka iz proračuna Županije/.
 
Za nabavku knjižnične građe doznačena su sredstva u iznosu od 2.000,00 kuna koja su namjenski utrošena.

Iz Državne riznice školi su odobravana sredstva za izračun i isplate plaća i ostalih naknada na koje radnici imaju pravo iz radnog odnosa. Svi obračuni i isplate izvršavani su preko COP-a točno po odobrenju  Ministarstva, nakon čega su pravljene kontrole i ako je bilo potrebno naknadne korekcije tako da su doznake uvijek bile točno obračunate i doznačene na tekuće račune radnika škole.
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