Sukladno odredbama Zakona o predškolskom odgoju   i  Državnog pedagoškog standarda predškolskog odgoja i naobrazbe  Predškolski odgoj pri Osnovnoj školi Markušica, Markušica, Save Popovića 15 objavljuje
JAVNI  POZIV
ZA UPIS DJECE U PROGRAM PREDŠKOLE ZA PEDAGOŠKU GODINU 2020./2021.

	Pozivaju se roditelji djece koja će  do 01. listopada  2020. godine navršili pet i pol  godina života da su obvezni upisati djecu u program predškole koji djeluje pri Osnovnoj školi Markušica u Markušici, Save Popovića 15.
[bookmark: _GoBack]Predprijave će se provoditi u Osnovnoj  školi Markušica u razdoblju  od 29. lipnja do 03. srpnja 2020.  godine  svakim radnim  danom od 09:00 do 12:00 sati u tajništvu škole. Na evidenciju prijave roditelji trebaju ponijeti Domovnicu i Rodni list djeteta kao i dokument iz kojega je vidljiv osobni identifikacijski broj ( OIB).

Djeca pripadnici romske nacionalne manjine kao i djeca s teškoćama u razvoju mogu se upisivati u program predškole i dvije godine prije polaska u osnovnu školu a radi stjecanja potrebnih kompetencija kako bi bila spremna za polazak u osnovnu školu.
Sve informacije vezane za upis djece u program predškole roditelji mogu dobiti u tajništvu Osnovne škole Markušica u Markušici, Save Popovića 15 svakim radnim danom od 10:00 do 11:00 sati ili  na tel. 032/ 563 – 908.
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