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DOPUNA OBAVIJESTI O TESTIRANJU KANDIDATA ZA RADNO MJESTO  VODITELJ/ICA RAČUNOVODSTVA


 
Povjerenstvo za vrednovanje kandidata prijavljenih na natječaj za radno mjesto voditelja/ice računovodstva na neodređeno, puno radno vrijeme, koji je objavljen dana 14. lipnja 2021. godine na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Markušica (u daljem tekstu: Povjerenstvo) utvrdilo je slijedeću listu kandidata koji ispunjavaju uvjete natječaja i koji su pravodobno i potpuno na natječaju priložili traženu dokumentaciju, prema redoslijedu zaprimanja prijava:

[bookmark: _GoBack]6. Filip Svirčević
7. Snežana Janić
Obavještavaju se gore navedeni kandidati kako će se testiranje (pisana provjera) održati  dana  05. srpnja 2021. godine (ponedjeljak), s početkom u 9 sati, u Osnovnoj školi Markušica,  Markušica, Save Popovića 15, u kabinetu informatike.

Kandidat/kinja, sukladno Pravilniku o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Markušica (u daljem tekstu: Pravilnik), nakon testiranja (pisane provjere) pristupiti će razgovoru  (intervjuu). 
O rezultatima testiranja kandidati će biti obavješteni sukladno Pravilniku. 
 
Predviđeno vrijeme intervjua je istog dana, s početkom u 12:00 sati, a ukoliko bude potrebe za organiziranjem intervjua u drugom terminu, kandidat/kinja će o istom biti obavješten/a sukladno Pravilniku. 

 Na testiranje je potrebno doći 15 minuta prije počeka testiranja i sa sobom ponijeti: 
· osobnu iskaznicu ili neki drugi identifikacijski dokument s fotografijom; 
· kemijsku olovku isključivo plave boje
·  zaštitnu  masku. 

Za vrijeme testiranja nije dopušteno:
· koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama,
· koristiti mobitel
· napuštati prostoriju u kojoj se testiranje odvija bez odobrenja osobe koja provodi testiranje i razgovarati  s ostalim kandidatima, niti na drugi način remetiti koncentraciju kandidata
Ukoliko kandidat/kinja postupi suprotno pravilima testiranja bit će udaljen s testiranja, a njegov rezultat Povjerenstvo neće priznati niti ocijeniti.
Sadržaj testiranja za radno mjesto voditelj/ica računovodstva objavljen je istovremeno sa objavom natječaja na mrežnoj stranici Škole i uključuje:
 Statut Osnovne škole Markušica 
 Zakon o proračunu (NN 87/08, 136/12, 15/15) 
 Pravilnik o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (NN br. 3/15, 93/15, 135/15, 2/17, 28/17, 112/18 i 126/19) 
 Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu (NN br. 124/14, 115/15, 87/16, 3/18, i 126/19) 
 Zakon o fiskalnoj odgovornosti (NN br. 111/18) 
 Kolektivni ugovor za zaposlenike u osnovnoškolskim ustanovama (NN br.51/2018) 
 Intelektualno-kognitivne te psihološke sposobnosti 
 Informatička pismenost
 
Kandidat/kinja koji ne pristupi testiranju ili intervjuu u naznačeno vrijeme, ili kandidat/kinja koji Povjerenstvu ne  omogući uvid u identifikacijski dokument, te  koji ne bude sa sobom imao zaštitnu masku, ili koji odbije mjerenje temperature, neće se smatrati kandidatom. 

Zbog provođenja epidemioloških mjera mole se kandidati da ne ulaze u školu sami, već da čekaju ispred Škole kada će član povjerenstva doći po njih. 
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